

Брой 1 (90), януари 2015 г.

# ВЕСТИ СУВОРОВО

МЕСЕЧЕН ОБЩИНСКИ ВЕСТНИК

Разпространява се безплатно

## Коледните празници възкресиха надеждите ни за един по-хубав свят



*Да възродим народните традиции, това си пожелаха жителите на с. Баново с автентичния фолклорен обичай „Бъдни вечер и Коледуване“. Възстановката предизвика много емоции и в нея се включи почти цялото село, което се потопи в магията на старите народни обичаи.*

*Как преминаха тържествата за Коледните и Новогодишни празници в общината четете на 2, 3, 7 и 8 стр.*

# Коледните празници възкресиха

Коледните и Новогодишни празници отминаха, но хубавото настроение и жестовите на внимание към много хора от общината останали дълбоко в сърцата на мнозина. За тези прекрасни мигове се погрижиха малки и големи показвайки, че човешкото състрадание, обич и достойнство не са за кампанийни прояви, а естествена форма на ежедневие. Затова и подготовката около много от празничните прояви премина при небивал ентузиазъм, особено сред най-малките.

но опечени краваи и лакомства.

А празниците в самата градина и нейните филиали в Чернево и Николаевка бяха наистина много, защото всяка от групите си организира самостоятелно тържество. Бяха поканени както кмета на общината инж. Павлин Параскевов, така и неговия заместник и председателя на Общинския съвет. Децата поздравиха всички гости, но най-вече Дядо Коледа с песни и танци, стихчета и драматизации. Някои направиха и битова възстановка на



Децата от детската градина направиха възстановка на обичая „Коледуване“.



Малчуганите от ОДЗ „Буратино“ представиха великолепни изпълнения, свързани с Коледния празник.

На 18 декември представителна група от ОДЗ „Буратино“ сурвака кмета, председателя на ОбС и общинската администрация, която, от своя страна, ги обсипа с множество похвали и богато украсени торбички с подаръци, пряс-

обичая „Коледуване“. Накрая чувалът с подаръците бе развързан и за всяко дете имаше най-различни чудеса – от родители, от общинското ръководство, от политически партии. В подготвителните групи към СОУ „Никола Вапцаров“ и

ОУ „Хр. Ботев“ в Чернево също празнуваха.

## Празнични изненади в ЦРДУ

С приближаването на Коледните и Новогодишни празници институциите работещи с деца представят своята работа на организирани тържества. И тази година подготовката за празниците в ЦРДУ започна месец преди това - украсяване на стаите, изработване на коледни сувенири и подготовка на празничния сценарий. Тази година децата-ползватели обаче получиха своите подаръци

доста по-рано. В началото на декември ССРП гр. Варна осигури транспорт и закупи билети за посещение на 3D филм в МОЛ Варна. А община Суворово, в лицето на кмета инж. Павлин Параскевов бе осигурен техният обяд. Това бе едно ново изживяване за децата от ЦРДУ. Броени дни след това те получиха втора изненада - Коледен театър с истински Дядо Коледа, които пристигнаха в ЦРДУ и изнесоха невероятен музикален спектакъл с кукли. Ученици от 3-ти клас на СОУ „Н. Вапцаров“ бяха поканени от М. Дараджов в ЦРДУ. Средствата



С песни и декламация на стихове малчуганите с нетърпение показаха колко са послушни пред любимия Дядо Коледа.

### Благодарност

Бихме искали да изкажем нашата огромна благодарност към многоуважавания кмет на община Суворово инж. Павлин Параскевов за поднесените подаръци на нас – хората от третата възраст!

Не ни забравихте и тази година!

Инж. Параскевов, изключително ни е приятно да Ви пожелаем добро здраве, енергия и много мъдрост, за да продължите успешно да вървите по житейския път, изпълнен с неравности и отговорности!

**Клуб „Женски свят“  
гр. Суворово**

# НАДЕЖДИТЕ НИ ЗА ЕДИН ПО-ХУБАВ СВЯТ

отново бяха осигурени от ССРИ Варна.

На 18 декември се проведе и самото тържество, в което децата зарадваха своите гости с „Коледна приказка за доброто“. Няколко ученици от 36 клас бяха включени в сценария. Сред официалните гости бе кметът на общината, зам.-кмета, директорът на ФСК, отдел „Закрила на детето“, както и много родители. В края на празника всички участници получиха лакомства.

## Коледно празненство в Суворово



Във фойейето на комплекса бе организиран празничен базар, в който се включиха повечето читалища с направени от тях кулинарни изкушения.



В навечерието на празниците Фестивалният и спортен комплекс „Генерал Суворов“ събира най-добрите изпълнения на самодейците от цялата община.

За втора поредна година Фестивалният и спортен комплекс „Генерал Суворов“ събира най-добрите изпълнения на самодейците от цялата община.

На 18-ти декември там се състоя Коледен и Новогодишен концерт, в който участваха читалищата от нашата община, СНЦ „Козлуджанци“, както и СНЦ „Слънце“. С много цвят и настроение премина събитието, а пълната със зрители зала аплодираше дълго изпълнителите.

Във фойейето се проведе празничен базар, в който се включиха повечето читалища с направени от тях сувенири, сурвачки, картички и различни кулинарни изку-

шения.

## С грижа за възрастните хора

За пореден път в навечерието на празниците 1820 души навършили 65-годишна възраст, както и други 27 човека с увреждания, получиха своите подаръци, осигурени от общината. Мнозина от тях потърсиха отново общинска администрация да благодарят лично на кмета за затрогващия жест на внимание и уважение. Два от тях представяме по-надолу по страниците на нашия вестник.

## Пък имаше нещо повече и за ... бановци

„Да възродим народните традиции“, това бе мотото под което се проведе празненството с възстановка на автентичния фолклорен обичай „Бъдни вечер и Коледуване“ в с. Баново. Група родолюбиви българи, точно на Стефановден решиха да зарадват местните хора потапяйки ги в магията на българския фолклор, бит и традиции. Кръшни хора и народни песни огласиха селския площад, под живия съпровод на гайда и тъпан. Този подарък бе осъществен



На 18 декември децата от Центъра за работа с деца на улицата в Суворово зарадваха гостите на тържеството с „Коледна приказка за доброто“. Сред официалните гости бе кметът на общината, зам.-кметът, директорът на ФСК, отдел „Закрила на детето“, както и много родители.

съвместно с групата за автентичен фолклор при НЧ „Св. св. Кирил и Методий - 1927“ с. Тополи общ. Варна, с ръководител Величка Иванова, по инициатива на младото семейство Живка и Стефан Обрешкови.

С изключително майсторство участниците от групата за автентичен фолклор направиха възстановка на обичая „Бъдни вечер и Коледуване“. След това част от женската певческа група при читалището поздрави жителите на с. Баново с китка автентични народни песни, едната от които е наградена със златен медал на фолклорния фестивал „От Дунав до Балкана“ в с. Борово, Русенска област.

Всичко това показва, че българският дух и самобитност са неповторими, че всеки истински българин трябва да познава произхода и корените си. Само така можем да утвърдим собственото си самочувствие и национална идентичност в един по-справедлив свят. Но на ден като този, нека да загърбим всички трудности през изминалата година и си пожелаем здраве и благоденствие през 2015 г.

## Жестът на внимание ни показаха, че не сме сами в празничните дни

И тази година получихме приятен жест на внимание от страна на кметското ръководство. Много хранителни и деликатесни продукти имаше в празничните торбички, които получиха всички пенсионери от общината. Такива имаше и за нас, в с. Калиманци. Всички тук сме много доволни и искаме да благодарим на кметското ръководство и лично на кмета г-н Параскевов за този прекрасен жест на внимание. Той много ни затрогна не толкова с материалните подаръци, колкото с красиво оформената празнична картичка, в която бе записал:

„Много топлина и вяра, че не сте сами“. Тези искрени думи силно ни въздействаха и показаха, че в суровите и мразовити дни има още някой, който знае, че и ние, възрастните хора имаме нужда от откровени думи, които да стоплят душите на възрастните и болни хора.



Василка Колева

Василка Колева  
с. Калиманци

## ОСК "Родина" представи най-добрите си спортисти за 2014 г.

1. Ресин Шенол Реджеб
2. Ферай Метин Кадир
3. Ертан Заид Акиф
4. Исмаил Гюрсел Ибрям
5. Димо Серафимов Радев
6. Таньо Николинов Георгиев
7. Андрей Иванов Иванов
8. Джемал Ферханов Джамалов
9. Анджелика Александрова Павлова
10. Филип Филипов



По време на церемонията по награждаването треньорът Ради Камбуров получи специална награда за цялостен принос за развитието на спорта в клуба.

## Празник



На големия християнски празник Йордановден в с. Изгрев беше отслужен тържествен водосвет от отец Димитър. След това всички присъстващи запалиха свещ за здраве и почит, а много от жителите на селото отнесоха и светена вода у дома.

## БДЖ - разписание на влаковете в сила от 14.12.2014 год.

№ на влака	Категория	Тръгва от начална гара	Час на тръгване	Тръгва от гара Суворово	Пристига в крайна гара	Час на пристигане
2637	БВ	Пв-я	06:25	<b>06:49</b>	Добрич	07:25
28201	ПВ	Добрич	05:53	<b>06:51</b>	Варна	07:50
28103	ПВ	Добрич	10:11	<b>11:11</b>	Варна	12:12
28202	ПВ	Варна	13:10	<b>14:06</b>	Добрич	14:55
28203	ПВ	Добрич	15:00	<b>15:50</b>	Варна	16:45
28104	ПВ	Варна	15:40	<b>16:46</b>	Добрич	17:46
28204	ПВ	Варна	18:55	<b>19:52</b>	Добрич	20:41
2636	БВ	Добрич	20:45	<b>21:39</b>	София	06:00

### Легенда:

1. БВ – Бърз влак
2. ПВ – Пътнически влак

### Важно:

Всички влакове за гара Варна са директни. Пет минути преди тръгването на влака се преустановява продажбата на билети.

# Прояви в чест на патронния празник на СОУ „Никола Йонков Вапцаров“

Ежегодно през месец ноември и през първата седмица на декември учениците на СОУ „Н. Й. Вапцаров“ активно се включват в обявените конкурси в чест на патронния празник на училището. Отношението си към Никола Вапцаров малки и големи ученици изразяват чрез научените стихове, в рисунки, есета. В V клас се проведе специално математическо състезание в чест на празника. Победител е Есил Ерханова Керимова от V б клас.

Инициатива на V в клас е подготовката и представянето на рецитал по стихове на Вапцаров с презентация за живота на поета. С огромна радост се представиха пред учениците от начален етап.

На 2 и 3 декември се проведе традиционният волейболен турнир за купата на СОУ „Н. Й. Вапцаров“ с участието на отбори от 4 училища и 1 клуб.

На 2 декември повече от 30 ученици взеха участие във II етап на конкурса за най-добър рецитатор.

В заключителните прояви от обявените „Вапцаро-



По математика най-добре подготвена се оказа Есил Ерханова Керимова от V б клас.

„По математика най-добре подготвена се оказа Есил Ерханова Керимова от V б клас.“ директoрът на училището инж. Димитър Кирилов връчи грамоти и материални награди на победителите в конкурсите. Класовете с най-масово участие и оригинални инициативи също получиха грамоти.

## Победители в конкурса за есе:

### Начален етап

I място – Даяна Николаева Роева – III а клас

Специално отличие за стихотворението „Училище свято“ на Ерай Юналов

Юмеров – III а клас  
V-VIII клас



Класовете с най-масово участие и оригинални инициативи също получиха грамоти.

I място – Петър Драгомиров Петров – VII а

I място – Женя Ивайлова Иванова – VI б

### IX - XII клас

I място – Стелиана Пейчева Щерева – XI

I място – Светослав Данаилов Йорданов - X

## Победители в конкурса за илюстрация по изучавано художествено произведение

### Прогимназиален етап

I място – Петър Драгомиров Петров – VII а

## Гимназиален етап

I място – Памела Павлова Ангелова – XI

## Победители в конкурса за най-добър рецитатор

### Начален етап I – II клас

I място – Александър Руменов Александров – I б

I място – Ванеса Мариянова Георгиева – II в

### Начален етап – III – IV клас

I място – Глория Стоянова Дачева – IV а

### V – VII клас

I място – Димитър Методиев Милушев – VI а

I място – Милан Стойчев Делев – VII а

### VIII - IX клас

I място – Жасмина Иванова Райкова - X

I място – Петър Драгомиров Петров – VII а

I място – Женя Ивайлова Иванова – VI б

I място – Стелиана Пейчева Щерева – XI

I място – Светослав Данаилов Йорданов - X

## Победители в конкурса за рисунка

### Начален етап

I място – Ренета Станиславова Стоянова – IV а

I място – Атанаска Йорданова Атанасова – IV а

I място – Явор Костадинов Иванов – IVа

### V - IX клас

I място – Янко Иванов Мирев – IX

I място – Сурпик Гарник Марданян – VI б

I място – Севен Левент Халил - Va.



Петокласници представиха рецитал по стихове на Вапцаров с презентация за най-важните моменти от живота му.

# Решения на ОбС - Суворово

*XII заседание, проведено на 19.12.2014 г.*

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, Общински съвет Суворово публикува своите решения от XII си заседание, проведено на 19.12.2014 г.

## Решение № 12 - 168

Дава съгласие за заснемане заседанието на Общински съвет гр. Суворово.

## Решение № 12 - 169

Одобрява „Последваща оценка на изпълнението на Общински план за развитие на община Суворово за периода 2007-2013 г.“.

## Решение № 12 - 170

1. В съответствие с чл. 13 от утвърдените правила за Структурата и организация на работната заплата в община Суворово, дава съгласие на служителите от поделенията към общинска администрация, които са в трудови правоотношения с община Суворово към 01.12.2014 г., да се начисли допълнително трудово възнаграждение за постигнати резултати през 2014 г. в размер на 200 лв. за служител на пълен работен ден и пропорционално изчислено във всички останали случаи.

2. Във връзка с т.1 от настоящото решение, прави следните корекции в бюджета на община Суворово за 2014 г.:

*в дейност 1282 (отбранително-мобилизационна подготовка)*

- намалява параграф 1016 (горива, вода, ел.енергия) с 600лв.;

- увеличава параграф 0101 (възнаграждения на персонал по труд.правоотношения) с 600 лв.

*в дейност 2524 (домашен социален патронаж)*

- намалява параграф 1016 (горива, вода, ел.енергия) с 1 000лв.;

- увеличава параграф 0101 (възнаграждения на персонал по труд.правоотношения) с 1 000 лв.

*в дейност 2619 (БКС)*

- намалява параграф 1020 (външни услуги) с 1 000 лв.;

- увеличава параграф 0101 (възнаграждения на персонал по труд. правоотношения) с 1 000 лв.

*в дейност 2622 (озеленяване)*

- намалява параграф 1020 (външни услуги) с 300 лв.;

- намалява параграф 1015 (материали) с 400 лв.;

- увеличава параграф 0101 (възнаграждения на персонал по труд. правоотношения) с 700 лв.

*в дейност 2623 (чистота)*

- намалява параграф 1020 (външни услуги) с 1 000 лв.;

- увеличава параграф 0101 (възнаграждения на персонал по труд. правоотношения) с 1 000 лв.

## Решение № 12 - 171

Дава съгласие със сумата на предоставените средства като безлихвени заеми от общинския бюджет в сметка за европейски средства 7443 на община Суворово към 31.12.2014 г. да

бъде намален плана на заложените средства в дейност 2998 (резерв), параграф 9700 (резерв за непредвидени и неотложни разходи) и същата сума да се отрази с отрицателен знак в плана на приходен параграф 7600 (временни безлихвени заеми), както следва:

1. По проект „Подкрепа за достоен живот“ - „алтернативи“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ в размер на 11 324 лв.;

2. по проект „Повишаване административния капацитет в община Суворово“ по Оперативна програма „Административен капацитет“ в размер до 70 879 лв.

## Решение № 12 - 172

Във връзка с необходимост от средства за разплащане на разходи за лихви по кредит овърдрафт през 2014 г. над първоначално планиваните прави следните промени по бюджета на община Суворово за 2014 г.:

- намалява плана в дейност 2998 (резерв), параграф 9700 (резерв за непредвидени и неотложни разходи) с 10 000 лв.;

- увеличава плана в дейност 2910 (разходи за лихви), параграф 2221 (разходи за лихви по заеми от банки) с 10 000лв.

## Решение № 12 - 173

1. На основание чл.124 а, ал.1 и ал.5 от Закона за устройство на територията дава разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план за трасе на водопровод в масив 61, местност „Афалтова база“ в землище с. Калиманци, община Суворово.

2. На основание чл.124 б, ал.1 от ЗУТ одобрява представеното задание за изработване на ПУП - ПП за трасе на водопровод в масив 61, местност „Афалтова база“ в землище с. Калиманци, община Суворово.

## Решение № 12 - 174

1. На основание чл.124 а, ал.1 и ал.5 от Закона за устройство на територията дава разрешение за изработване на проекта за Подробен устройствен план – План за застрояване за ПИ №178034 по КВС на земеделските земи в землището на с. Николаевка, община Суворово.

2. На основание чл.124 б, ал.1 от ЗУТ одобрява представеното задание за изработване на ПУП-ПЗ за ПИ №178034 по КВС на земеделските земи в землището на с.Николаевка, община Суворово.

## Решение № 12 - 175

1. На основание чл.124 а, ал.1 и ал.5 от Закона за устройство на територията дава разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – План за застрояване за ПИ №178035 по КВС на земеделските земи в землището на с.Николаевка, община Суворово.

2. На основание чл.124 б, ал.1 от ЗУТ одобрява представеното задание за изработване на ПУП-ПЗ за ПИ №178035 по КВС на земеделските земи в землището на с.Николаевка, община Суворово.

## Решение № 12 - 176

1. На основание чл.124 а, ал.1 и ал.5 от Закона за устройство на територията дава разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – План за застрояване за ПИ №020057 и ПИ №020058 по КВС на земеделските земи в землището на с. Левски, община Суворово.

2. На основание чл.124 б, ал.1 от ЗУТ одобрява представеното задание за изработване на ПУП-ПЗ за ПИ №020057 и ПИ №020058 по КВС на земеделските земи в землището на с. Левски, община Суворово.

## Решение № 12 - 177

1. На основание чл.124 а, ал.1 и ал.5 от Закона за устройство на територията дава разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – План за застрояване за ПИ №020054 по КВС на земеделските земи в землището на с. Левски, община Суворово.

2. На основание чл.124 б, ал.1 от ЗУТ одобрява представеното задание за изработване на ПУП-ПЗ за ПИ №020054 по КВС на земеделските земи в землището на с. Левски, община Суворово.

## Решение № 12 - 178

Одобрява план-сметка за разходите за осигуряване на съдове за съхраняване на битови отпадъци, организиране, събиране и транспортиране на битови отпадъци до депа, поддържане на депа и хигиенизиране на териториите за обществено ползване в селищата на община Суворово за 2015 г.

## Решение № 12 - 179

Приема „План за действие на община Суворово за изпълнение на интеграционните политики 2015 – 2020 г.“.

## Решение № 12 - 180

На основание чл.14, ал.7 и ал.6 от ЗОС и чл.16 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество предоставя правомощия на зам.-кмета на община Суворово/съгласно заповед № 45/29.01.2014 г. на кмета на община Суворово/ за управление на части от имоти/ публична общинска собственост/ за здравни нужди – отдаване на следните медицински специалисти/лични лекари и стоматолози/ работещи по здравна каса и посочените кабинети, както следва:

1. ЕТ „Амбулатория за индивидуална практика за първична медицинска помощ – д-р Нели Душева“ с управител д-р Нели Душкова Душева – кабинет с площ 17,71 кв.м и манипулационна с площ 17,47 кв.м, представляващи помещения № 108, находяща се в сградата на Медицински център гр.Суворово.

# Празнични ритми на сцената на читалище "Пробуда-1896 г."

Месец декември - един от най-колоритните и обичани месеци в годината, събрал в себе си много красиви чувства, добри мисли, силна вяра в доброто и надежди за успех и благополучие. С такива мисли и чувства направиха своя празничен концерт и самодейците от НЧ „Пробуда-1896 г.“ Те посрещнаха настъпващите Коледни и Новогодишни празници със задоволство от постигнатите успехи и с надежда за нови, по-големи. На 21.12.2014 г. читалищният



Танцовите групи се редуваха на сцената и дълго бяха аплодирани от многобройната публика.

салон събра усмихната и възторжена публика, която аплодира дълго изпълненията на участниците. Техните прояви бяха колоритни и емоционални. Началото на концерта бе дадено от най-младия състав към читалището - гайдарския, който изпълни „Хубава си моя гора“. Танцовите и певческите групи се редуваха в стройна и цветна последователност и рисуваха прекрасни празнични картини на сцената създавайки един невероятен коледен дух.

## Решения на ОбС - Суворово

- 1/2 част от кабинет № 1 с площ 10,80 кв.м и № 2 с площ 16 кв.м., находящи се в сградата на здравна служба с. Дръндар

- 1/2 част от кабинет № 1 с площ 11,80 кв.м, находящ се в сградата на здравна служба с.Левски.

2. ЕТ „АИППМГДМ – д-р Гергана Димитрова Георгиева“ с управител д-р Гергана Димитрова Георгиева – кабинет с площ 17,93 кв.м, представляващ помещение № 107, находящо се в сградата на Медицински център гр.Суворово.

3. ЕТ „Д-р Николай Пенков – АПМП – ИП“ с управител д-р Николай Пенков Пенков – кабинет № 3 с площ 14,70 кв.м и чакалня с площ 8,20 кв.м, находящи се в сградата на Здравна служба с. Чернево.

4. ЕТ „Амбулатория за индивидуална практика за първична медицинска помощ – д-р Петър Стоянов“ с управител д-р Петър Кирилов Стоянов – за следните помещения:

- кабинет с площ 17,46 кв.м и манипулационна с площ 17,47 кв.м представляващи помещения с № 110, находящи се в сградата на Медицински център гр.Суворово.

- кабинет № 3 с площ 20 кв.м находящ се в сградата на кметство с.Калиманци.

- кабинет № 2 с площ 27 кв.м. находящ се в сградата на кметство с.Изгрев.

5. ЕТ „Амбулатория за индивидуална практика и първична медицинска помощ – д-р Бисер Бахнев“ с управител д-р Бисер Радев Бахнев за следните помещения:

- кабинет с площ 19,59 кв.м и манипулационна с площ 9,35 кв.м. представляващи помещения с № 112, находящи се в сградата на Медицински център гр.Суворово.

- 1/2 част от кабинети № 1 с площ 10,80 кв.м и № 2 с площ 16,00 кв.м., находящи се в сградата на Здравна служба с.Дръндар.

- 1/2 част от кабинет № 1 с площ 11,80 кв.м. находящ се в сградата на Здравна служба с.Левски.

6. ЕТ „Амбулатория за индивидуална практика и първична медицинска помощ – д-р Лалка Райчева“ с управител д-р Лалка Янкова Райчева за ползване на кабинет с площ 17,47 кв.м и манипулационна с площ 17,37 кв.м., представляващи помещения № 109, находящи се в Медицински център гр. Суворово.

7. ЕТ „Амбулатория за индивидуална практика за първична медицинска помощ – д-р Мария Томова“ с управител д-р Мария Господинова Томова, за

ползване на кабинет с площ 16,38 кв.м и манипулационна с площ 17,30 кв.м, представляващи помещения № 114, находящи се в сградата на Медицински център гр. Суворово, при месечна наемна цена регламентирана в тарифата към наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги, раздел IX, т. 6 за срок от 5 години.

АОС №1256/15.03.2010 г., №1977/16.10.2012 г., №2040/17.06.2014 г., №59/15.12.1997 г., №1984/16.11.2012 г. и №17/25.11.1997 г.

### Решение № 12 - 181

1. На основание чл.36, ал.1, т.2 от ЗОС и чл.48, ал.1, т.3 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество предоставя правомощия на зам.-кмета на общината /съгл. заповед №45/29.01.2014 г.на кмета на община Суворово/ за разпореждане с общинското имущество – прекратяване на съсобственост, чрез изкупуване частта на община Суворово възлизаща на 50 кв.м. от УПИ XXI – 544, кв. 58 с.Чернево, цялото с обща площ 530 кв.м от Иванка Ангелова Божилова, собственик на останалата част от имота -480 кв.м. по нотариален акт №63, том II, рег.№1420, дело 323 от 11.05.2001 г.

Коледа е време за семейни празници. Но не само. В тези дни отваряме сърцата си за най-близките си хора, но и за тези, които не познаваме, но искаме да им помогнем. Понякога просто искаме да зарадваме околните.

За такава щедрост и доброта е тази история.

В часовете по руски език в XII клас се обсъжда Коледа, неговия дух, възможностите за участие в бла-

## Коледен дух

готворителни акции. Така се заражда инициативата в групата по руски език в XII клас за организиране на празник за Vб клас. Не мислете, че абитуриентите не мислят за държавните зрелостни изпити, за подготовката на бала си. Не мисле-

те, че в Vб клас имат роднини. Наред с предстоящите им сериозни ангажменти, учениците от руската група решават за Коледа да сътворят празник-изненада за по-малките ученици. Така и до самия ден на празника за инициати-

вата не се знаеше в училище.

Много често благотворителността се свежда до предоставяне на средства. В нашата история това е само началото. Със събраните средства от XII клас е закупена празнична почерпка за всяко дете от V б клас. Със съдействието на Надежда Банкова е подредена празнична трапеза. И най-трогателно е присъствието на момичета от XII клас Ажда Керим, Айлин Гюрсел и Елис Ерханова. Ажда сподели мисли за годините в нашето училище, за училищните празници.

И не случайно Vб подеят инициативата „Предай нататък“. Такъв празник те ще организират за паралелка от начален етап. А за абитуриентите от XII клас ще кажем: „Горди сме, че сте наши възпитаници!“

**Т. Моканова**  
ПДУД –  
СОУ „Н. Вапцаров“



## Памела Ангелова стана „Мис 2015“

На 16 декември 2014 година по покана на ръководството на СОУ „Васил Левски“ гр. Вълчи дол група ученици от суворовското СОУ „Никола Йонков Вапцаров“ взе участие в Коледно ревю. С огромно желание и интерес се подготвиха малки ученици, но и гимназисти. Момчетата ни също имат оправдано самочувствие.

Журието на конкурса единодушно обяви Памела Павлова Ангелова от XI клас за „Мис 2015“.

Можем да се гордеем с красивите си и скромни момичета!



## Активна съпричастност

Малкият Аркан е болен от мускулна дистрофия и семейството се нуждае от голяма парична сума за лечение на детето. Сред гражданите на Суворово и учениците от СОУ „Н. Й. Вапцаров“ откликнаха много добри хора и подкрепиха благотворителната акция за набиране на финансови средства в помощ на семейството. Об-

щата събрана сума не е голяма - 420 лв., но за семейството значи много. Магдалена Пламенова, Памела Ангелова, Станимира Божидарова, Станислава Димитрова, Айлян Мустафова и Стелияна Щерева от XI клас се включиха най-активно в благотворителния базар за Коледа с изработените от тях оригинални сладки.

